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Cerchi qualcosa?  In Romagna Oggi

30/09/2009 - Evadere le tasse per non chiudere le imprese: cosa ne pensi? RisultatiVota

20/09/2009 - Una legge in Emilia-Romagna contro l'omofobia "per dare pari digni ... RisultatiVota

31/08/2009 - Redditi "da fame" per bagni e discoteche a Rimini: cosa ne pensi? Risultati

30/08/2009 - Esercito a Lido di Classe, favorevole o contrario? Risultati

24/07/2009 - Polemiche sulla pubblicità delle 'fantastiche 4' riferita all'Univ ... Risultati

20/05/2009 - Le elezioni di RomagnaOggi.it: vota il nuovo sindaco di FORLI' Risultati

20/05/2009 - Le elezioni di RomagnaOggi.it: vota il tuo partito a FORLI' Risultati

20/05/2009 - Le elezioni di RomagnaOggi.it: vota il nuovo sindaco di CESENA Risultati

20/05/2009 - Le elezioni di RomagnaOggi.it: vota il tuo partito a CESENA Risultati

20/05/2009 - Le elezioni di RomagnaOggi.it: vota il nuovo presidente della PROV ... Risultati

20/05/2009 - Le elezioni di RomagnaOggi.it: vota il tuo partito per la PROVINCI ... Risultati

20/05/2009 - Le elezioni di RomagnaOggi.it: vota il nuovo presidente della PROV ... Risultati

20/05/2009 - Le elezioni di RomagnaOggi.it: vota il tuo partito per la PROVINCI ... Risultati

17/05/2009 - Riciclaggio di denaro sporco a San Marino, secondo te la puntata d ... Risultati

30/04/2009 - Secondo confronto tra i due principali candidati sindaci di Forlì, ... Risultati
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I sondaggi di RomagnaOggi.it
Esprimi la tua opinione.

Torna puntuale come ogni anno la polemica sul nudismo in Romagna. Tu cosa ne
pensi?
Voti Totali: 240

Archivio sondaggi.

Andrebbe vietato ovunque :

Giusto farlo praticare alla Bassona :

La Bassona è troppo grande, servono spazi ben delimitati :

Non occorre nessuna regolamentazione :

 
I nostri sondaggi online non hanno, ovviamente, un valore statistico.
Si tratta di rilevazioni aperte a tutti, non basate su un campione elaborato scientificamente.
Hanno quindi l'unico scopo di permettere ai lettori di esprimere la propria opinione sui temi di attualità.
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Fiera Sagra del Tartufo

Sagra per festeggiare il Tartufo dal 10 al 26
ottobre a Dovadola FC
winefoodfestivalemiliaromagna.com

Psoriasi?

Dopo più di 40 anni Marc è finalmente libero
dalla psoriasi.
www.Equilac.net/LatteDiCavallo
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Vacanze in
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Soggiorni Super

Scontati Euro 8,5

al giorno a

persona!
www.LidoAdriano.Net

Formula 1™ su

SKY Sport

Le Grandi Gare di

Formula 1™ sono

su SKY Sport,

Scopri di Più!
www.Sky.it/Formula1

Sei di Forza

Italia?

Riviste di Centro

Destra sulla

Politica Richiedi

Copia Omaggio
www.destra-dx.it/ForzaItalia

Copyright 2008 RomagnaOggi.it, testata registrata al Tribunale di Forlì (n. 13/04) del 23/4/04 - dir. Resp. Marco Di

Maio

P.I 03386520401 - Informativa sulla Privacy - Crediti

Per la pubblicità su questo portale contatta marketing@romagnaoggi.it oppure contatta

Elezioni Europee

Attualità, cronaca, curiosità. Con Donna Moderna sei

sempre informata.
www.DonnaModerna.com

Ricerche di mercato

Inchieste e survey on line. Prova il nostro servizio!
www.targetreport.it


